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. . Budowa budynku publicznego przedszkola wraz z punktem
Nawiew (prOWadZenle pOd Stropem) TEMAT: opieki nad dzie¢mi do lat 3, z zapleczem administracyjno-
socjalnym i kuchennym , zagospodarowaniem dziatki i
. . iezbedng infrastrukt t
Wywiew (prowadzenie pod stropem) [ieEhecna infras iRt fowarsyeraca
RYSUNEK: INSTALACJA WENTYLACJI MECHANICZNEJ- RZUT PARTERU
E ¥ 1 Nawiew (prowadzenie po dachu w warstwie izolacji min 5cm) LOKALIZACJA: | Dabrowa, dziatka nr 365/6, obreb Dabrowa
INWESTOR: Gmina Dgbrowa, ul. Ks. Prof. Sztonyka 56, 49-120 Dgbrowa
LT 11 Wywiew (prowadzenie po dachu w warstwie izolacji 5¢cm)
BRANZA: SANITARNA
g g Przepustnice RYS. S6 SKALA: 1:100 DATA OPRACOWANIA:  20.02.2023.
IWAGA PROJEKTANT: SPRAWDZAJACY:
RYSUNKI ORAZ CZESC OPISOWA SA CZESCIAMI PROJEKTU . . s .
WZAJEMNIE UZUPELNIAJACYMI SIE. g % Klapy przeciwpozarowe mgr inz. Oskar Wolny mgr inz. Alfred Matuszek
INFORMACJE ZAWARTE NA RYSUNKACH, A NIE UJETE W upr. nr OPL/1068/PWOS/14 upr. nr 318/68
CZESCI OPISOWEJ LUB NIE POKAZANE NA RYSUNKACH A w specjalnosci instalacji sanitarnych jalnosci instalacji it: h
UJETE W CZESCI OPISOWEJ NALEZY TRAKTOWAC JAKBY pecj j % w specjalnosci instalagji sanitarnycl
BYLY ZAWARTE W OBU. OPRACOWANIE:
inz. Dominik Spaséwka




